

Λευτέρης Καλογεράκης - Β1

**5 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΝΑ
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ
ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το μεγαλύτερο και ομορφότερο κατά την γνώμη μου νησί της Ελλάδας είναι η Κρήτη. Η Κρήτη είναι ένας γοητευτικός τόπος που προσφέρει το οτιδήποτε ονειρεύεται ο επισκέπτης. Παρακάτω δίνονται πέντε λόγοι για να επισκεφτείς και εσύ το μαγευτικό αυτό μέρος!



ΕΙΚΟΝΑ 1.1: Χάρτης της Μινωικής Κρήτης

1. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Η Κρήτη λόγω της γεωγραφικής και στρατηγικής της θέσης υπήρξε μέρος διαφόρων λαών και πολιτισμών όπως οι **Μινωίτες**, οι **Μυκηναίοι**, οι **Οθωμανοί**, οι **Άραβες** καθώς και οι **Ενετοί** που άφησαν πίσω τους πράγματα ανεκτίμητης αξίας για την ιστορία και τον κόσμο. Μπορείτε να επισκεφτείτε πολλά μινωικά ανάκτορα, αρχαιολογικούς χώρους, λιμάνια και μουσεία όπως εκείνο του Ηρακλείου το οποίο είναι από τα σπουδαιότερα παγκοσμίως.



ΕΙΚΟΝΑ 1.2: Το Μουσείο του Ηρακλείου σήμερα

2. ΠΑΛΙΕΣ ΠΟΛΕΙΣ

Στις παλιές πόλεις των Χανίων και του Ρεθύμνου κυριαρχεί ένα παλαιότερο κλήμα μιας άλλης εποχής με τα παραδοσιακά καφενεία και ταβερνάκια να σου δίνουν έναν άλλο αέρα ξεχνώντας την καθημερινότητα του σήμερα.



ΕΙΚΟΝΑ 1.3: Παραδοσιακό καφενείο στο ορεινό τμήμα του Ρεθύμνου

3. ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ

Η ιδιαιτερότητα της Κρητικής κουζίνας είναι η έννοια του ρητού «πράγμα από τον τόπο σου». Είναι πλούσια σε τυροκομικά, εποχιακά λαχανικά, όσπρια, άγρια χόρτα και

αρωματικά βότανα δημιουργώντας
απίστευτα μαγειρέματα που δεν θα
βρουν πουθενά αλλού.



ΕΙΚΟΝΑ 1.4: (δεξιά) αυθεντική κρητική σαλάτα,
(αριστερά) κριτικοί χοχλιοί

4. ΠΑΡΑΛΙΕΣ

Δεν θα μπορούσαν βέβαια να λείπουν οι παραλίες που ειδικά στην περιοχή των Χανίων ξεχωρίζουν οι εξωτικές, όπως ο Μπάλος, τα Φαλάσαρνα και το Ελαφονήσι. Η Κρήτη είναι ένας πραγματικός παράδεισος για ταξιδιώτες και βουνού και θάλασσας καθώς το φυσικό της ανάγλυφο με τις μεγάλες μορφολογικές της αντιθέσεις υπόσχεται πολύ εξερεύνηση και διασκέδαση.



ΕΙΚΟΝΑ 1.5: Ο Μπάλος Χανίων όπως τον φωτογράφησε γνωστός έλληνας φωτογράφος

5. ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ

Οι Κρητικοί είναι άνθρωποι περήφανοι για την καταγωγή τους αλλά πολύ φιλόξενοι αφού είναι απόγονοι,

σύμφωνα με τη μυθολογία, του ξένιου
Ζεους. Η ιδιαίτερη αγάπη για τον τόπο
τους έχει δημιουργήσει μία ιδιαίτερη
κουλτούρα που αξίζει να γνωρίσετε.
Μοναδική εμπειρία αποτελεί και το
κρητικό γλέντι που απογειώνει το κέφι
στη διασκέδαση.



ΕΙΚΟΝΑ 1.6: (δεξιά και αριστερά) κρητικό γλέντι